

Súd: Okresný súd Bratislava I  
Spisová značka: 47Exre/80/2023  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1123200960  
Dátum vydania rozhodnutia: 31. 01. 2023  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Ing. Daniela Bednáriková  
ECLI: ECLI:SK:OSBA1:2023:1123200960.1

## Uznesenie

Okresný súd Bratislava I v právnej veci návrhu na zrušenie zápisu údajov do obchodného registra pri obchodnej spoločnosti FINNPOINT s.r.o., Svoradova 1, 811 03 Bratislava, IČO: 35 807 717, takto

### r o z h o d o l :

I. Súd z r u š u j e zápis údajov do obchodného registra pri obchodnej spoločnosti FINNPOINT s.r.o., Svoradova 1, 811 03 Bratislava, IČO: 35 807 717 v časti

Ďalšie právne skutočnosti:

Špecializovaný trestný súd uznesením sp. zn. 2T/21/2019 zo dňa 5.8.2022 zaistil celý majetok obžalovaného Z., nar. XX.XX.XXXX v Bratislave

trvalý pobyt: U. a zakázal

obžalovanému Z. nakladať so zaisteným majetkom.

### o d ô v o d n e n i e :

1. Dňa 15.8.2022 bolo tunajšiemu súdu doručené uznesenie Špecializovaného trestného súdu sp. zn. 2T/21/2019 zo dňa 5.8.2022, ktorým súd zaistil celý majetok obžalovaného Z., nar. XX.XX.XXXX v Bratislave, trvalý pobyt: U. a zakázal obžalovanému Z. nakladať so zaisteným majetkom.

2. Súd na základe uvedeného začal uznesením č. k. 47Exre/783/2022-12 zo dňa 16.12.2022, právoplatným dňa 3.1.2023 konanie o zosúladenie údajov pri obchodnej spoločnosti FINNPOINT s.r.o., Svoradova 1, 811 03 Bratislava, IČO: 35 807 717 a zároveň vyzval účastníka konania, aby sa v lehote 10 dní od doručenia výzvy vyjadril či s vykonaním zápisu údajov do obchodného registra súhlasí, alebo aby uviedol skutkové tvrdenia alebo právne dôvody, ktoré bránia vykonaniu zápisu.

3. Dňa 16.1.2023 doručila zapísaná osoba svoje nesúhlasné stanovisko s vykonaním predmetného zápisu do obchodného registra, keď okrem námietky nesprávneho procesného postupu a nesprávneho právneho posúdenia veci uviedla, že registrovému súdu dňa 16.12.2022 doručila podanie, ktorým oboznámila súd so skutočnosťou, že dňa 15.12.2022 bol na Špecializovaný trestný súd podaný návrh na vylúčenie veci z výkonu rozhodnutia o zaistení majetku. Z uvedeného dôvodu zapísaná osoba žiadala registrový súd, aby vo veci zápisu nekonal až do právoplatného rozhodnutia Špecializovaného trestného súdu o návrhu na vylúčenie veci z výkonu rozhodnutia o zaistení majetku.

4. Súd na základe uznesenia č. k. 47Exre/783/2022-16 zo dňa 18.1.2023 vykonal dňa 21.1.2023 zápis do obchodného registra v časti Ďalšie právne skutočnosti: Špecializovaný trestný súd uznesením sp. zn. 2T/21/2019 zo dňa 5.8.2022 zaistil celý majetok obžalovaného Z. nar. XX.XX.XXXX. v Bratislave, trvalý pobyt: U. a zakázal obžalovanému Z. nakladať so zaisteným majetkom.

5. V zákonnej lehote spoločnosť FINNPOINT s.r.o., Svoradova 1, 811 03 Bratislava, IČO: 35 807 717 dňa 25.1.2023, doplnené dňa 27.1.2023 doručila odvolanie, v ktorom poukazuje na skutočnosť, že súd rozhodol predčasne, nakoľko dňa 15.12.2022 bol na Špecializovaný trestný súd podaný Návrh

na vylúčenie veci z výkonu rozhodnutia o zaistení majetku a zároveň zo samotného uznesenia o zaistení majetku ŠTS je zrejmé, že sa týka: Z. a spoločnosti E-aukcie, s.r.o., ktorých majetok v iných spoločnostiach má byť zaistený. Ani Z., ani spoločnosť E-aukcie, s.r.o. však nevlastnia v spoločnosti FINNPOINT s.r.o. žiaden majetkový podiel.

6. V predmetnej veci už bolo vydané Potvrdenie o vykonaní zápisu s tým istým dátumom ako je dátum samotného Uznesenia, čo považuje za predčasné. Na základe týchto dôvodov žiada, aby súd predmetné uznesenie zrušil a zápis v obchodnom registri odstránil.

7. Súd po opätovnom preskúmaní zistil, že Z., ani spoločnosť E-aukcie, s.r.o. nie sú spoločníkmi spoločnosti FINNPOINT s.r.o., preto nemalo dôjsť k zápisu, že sa zaistuje celý majetok obžalovaného Z..

8. Za účelom odstránenia tohto neoprávnene vykonaného zápisu sa navrhovateľ domáha zrušeniu zápisu v obchodnom registri.

9. Civilný mimosporový poriadok zaviedol nový druh konania, konanie o zrušenie zápisu, a to, z dôvodu potreby odstránenia nesprávnych zápisov. Týmto procesom sa odstraňujú nesprávne zápisy z materiálnej stránky, aj keď formálne môže ísť o správny zápis.

10. Takéto konanie môže súd začať len na návrh - podať ho môže ktokoľvek, kto má právny záujem na správnosti údajov, alebo ten, koho sa týkajú. V tomto prípade sú to najmä zapísaná osoba, jej spoločník alebo štatutár.

11. V zmysle ust. § 124 ods. 1 CSP každé podanie sa posudzuje podľa obsahu.

12. Teda každý procesný úkon účastníka súd posudzuje podľa obsahu, aj keď je takýto úkon nesprávne označený.

13. Vychádzajúc z tohto generálneho pravidla, z dôvodov vyššie uvedených, súd posúdil podanie navrhovateľa zo dňa 25.1.2023 ako návrh na zrušenie zápisu, nakoľko mal za to, že len konaním o zrušenie zápisu je možné odstránenie predmetného nesprávneho zápisu.

14. V zmysle ust. § 278 písm. c) zák. č. 161/2015 Z. z. Civilný mimosporový poriadok (ďalej len CMP) konaniami vo veciach obchodného registra sú konanie o zrušenie zápisu údajov do obchodného registra (ďalej len "konanie o zrušenie zápisu údajov").

15. V zmysle ust. § 299 ods. 1 CMP, každý, kto má právny záujem na správnosti údajov zapísaných v obchodnom registri, alebo každý, koho sa zapísané údaje týkajú, najmä zapísaná osoba, spoločník zapísanej osoby alebo člen štatutárneho orgánu zapísanej osoby, môže navrhnúť, aby registrový súd zrušil zápis do obchodného registra.

16. V zmysle ust. § 299 ods. 2 CMP návrh na zrušenie zápisu údajov do obchodného registra treba odôvodniť tým, že skutkové a právne predpoklady na vykonanie zápisu neboli splnené.

17. V zmysle ust. § 299 ods. 3 CMP konanie o zrušenie zápisu údajov sa začína na návrh.

18. V zmysle ust. § 301 ods. 1 CMP účastníkom konania o zrušenie zápisu údajov do obchodného registra je navrhovateľ, zapísaná osoba a osoba, ktorej údajov sa návrh týka.

19. V zmysle ust. § 302 CMP ustanovenia § 293 až 296 sa použijú na konanie o zrušení zápisu údajov primerane.

20. V zmysle ust. § 303 ods. 1 CMP súd rozhoduje uznesením.

21. V zmysle ust. § 303 ods. 2 CMP registrový súd zruší zápis údajov do obchodného registra bezodkladne potom, čo uznesenie, ktorým sa návrhu vyhovel, nadobudne právoplatnosť. Pri zapísanej osobe sa v obchodnom registri poznamená, že zápis bol zrušený, pretože skutkové a právne predpoklady pre vykonanie zápisu neboli splnené.

22. Vychádzajúc z opísaného skutkového a právneho stavu mal súd za to, že sú splnené podmienky na zrušenie zápisu v obchodnom registri vykonaného v konaní vedenom pod č. 47Exre/783/2022 v zmysle ust. § 299 CMP, nakoľko zistil, že skutkové a právne predpoklady na vykonanie zápisu neboli splnené.

### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia, na Okresnom súde Bratislava I, proti rozhodnutiu ktorého smeruje, a to vo dvoch vyhotoveniach.

V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach, akými sú ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, podpis, a ak ide o podanie urobené v prebiehajúcom konaní, náležitosťou podania je aj uvedenie spisovej značky tohto konania, uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).

Odvolanie možno odôvodniť len tým, že

- a) neboli splnené procesné podmienky,
- b) súd nesprávnym procesným postupom znemožnil strane, aby uskutočňovala jej patriace procesné práva v takej miere, že došlo k porušeniu práva na spravodlivý proces,
- c) rozhodoval vylúčený sudca alebo nesprávne obsadený súd,
- d) konanie má inú vadu, ktorá mohla mať za následok nesprávne rozhodnutie vo veci,
- e) súd prvej inštancie nevykonal navrhnuté dôkazy, potrebné na zistenie rozhodujúcich skutočností,
- f) súd prvej inštancie dospel na základe vykonaných dôkazov k nesprávnym skutkovým zisteniam,
- g) zistený skutkový stav neobstojí, pretože sú prípustné ďalšie prostriedky procesnej obrany alebo ďalšie prostriedky procesného útoku, ktoré neboli uplatnené, alebo
- h) rozhodnutie súdu prvej inštancie vychádza z nesprávneho právneho posúdenia veci

Odvolanie možno odôvodniť aj tým, že súd prvej inštancie nesprávne alebo neúplne zistil skutočný stav veci.

Odvolanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.